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Отчёт исполнительного органа о проделанной   работе в 2009 г.

В соответствии с Градостроительным Кодексом РФ некоммерческие партнерства могут выдавать свидетельства о допуске только после приобретения статуса саморегулируемой организации и внесения сведений в государственный реестр саморегулируемых организаций.

26 февраля 2009 года на общем собрании НП «ССК» был выбран постоянно действующий коллегиальный орган НП «ССК» (Совет), председатель Совета - Воронов Николай Викторович и назначен исполнительный орган в лице президента Старова Григория Николаевича, а также установлен размер вступительного и членских взносов. 


После опубликования в марте 2009 года Ростехнадзором перечня документов, необходимых для приобретения статуса СРО, нами была начата работа по их подготовке, а также организовано принятие мер по исполнению требований к некоммерческой организации.


Вся эта организационная работа была завершена 20 апреля  2009 года и документы были представлены в Ростехнадзор для регистрации в количестве 135 членов Партнерства.

Решение по наделению НП «ССК» статусом СРО было принято руководителем Ростехнадзора 11 июня 2009года, с внесением сведений о Партнерстве в государственный реестр саморегулируемых организаций  за номером реестровой записи 13.


Партнерство было первой организацией на Дальнем Востоке и Забайкалье, получившей статус саморегулируемой организации. НП «СРО «ССК» получило право на выдачу разрешений на строительство, на осуществления важнейшей функции по контролю качества строительных работ и обеспечение соответствия капитальных строений требованиям проектной документации и техническим регламентам. 

Следующим этапом, за государственной регистрацией Партнерства, было исполнение требований ГрадКодекса о выдаче членам Партнерства свидетельств о допуске в месячный срок после приобретения статуса СРО.

Решение о выдаче свидетельств о допуске  или его приостановлении, внесение изменений в допуск решает коллегиальный орган Совет НП «ССК».

Вся работа по обеспечению деятельности Совета, возложена на исполнительный орган. 

  
Специалисты, проверяющие соответствие требованиям к выдаче свидетельств о допуске поданных документов, относятся к штату исполнительного органа, для этих целей был организован административно-организационный отдел. Основные функции административно-организационного отдела - это консультация, приём и экспертиза документов, а также последующая подготовка их к рассмотрению Контрольной комиссией, Советом, на котором решается вопрос о приеме в члены Партнерства и выдаче свидетельства о допуске. 
Последующий контроль за деятельностью индивидуальных предпринимателей и юридических лиц получившими допуск, осуществляется Партнёрством - Контрольной комиссией и исполнительным органом в лице специалистов административно-организационного отдела.   Основные функции при проверке - это соответствие   выполнения требований законодательства и документов Партнерства.
К функции отдела также относятся вопросы по обеспечению  проведения собраний, совещаний членов НП «ССК».
 
На исполнительный орган возложена функция по обеспечения доступа к информации о своей деятельности и деятельности своих членов. 
   
Юридическое обеспечение вышеуказанной деятельности входит в обязанности юридического отдела. 
Исполнительным органом была организована работа в соответствии со всеми утверждёнными Общим собранием или Советом правилами, требованиями и стандартами.  

Предпринятые в марте – мае 2009 года Партнерством меры по формированию документов, необходимых для принятия решения о выдаче членам Партнерства свидетельств о допуске, позволили выполнить эти требования законодательства и фактически в двадцатидневный срок, после внесения сведений в государственный реестр, необходимые решения Совета по выдаче свидетельств о допуске были приняты.

Совет, контрольная комиссия, работала по документам, подготовленными исполнительным органом, оперативно и без задержек.   При этом Совет, контрольная комиссия и исполнительный орган очень ответственно отнеслись к рассмотрению представленных документов и принятию решений по выдаче свидетельств о допуске к работам, понимая, что либерализм в строительстве может повлечь за собой негативные последствия.   


Наличие свидетельств о допуске позволили строительным организациям, у кого заканчивался срок действия лицензий в 2009 году, а также всем членам Партнерства с 01 января 2010 года, вести строительную деятельность в рамках правового поля. Работники аппарата исполнительного органа приложили максимум усилий, чтобы эту задачу выполнить.

 Партнерством  велась работа по подготовке и проверке  документов для обеспечения работы Совета,  контрольной и  дисциплинарной комиссий.

На 1 января 2010 года было принято и проверено 184 заявления от индивидуальных предпринимателей и юридических лиц на вступление    в Партнёрство и выдачу допуска к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального  строительства. Из них Четырём организациям на основании решения Совета было отказано в приёме в члены НП «ССК» по причинам отсутствия необходимого квалифицированного состава. Четыре организации исключены из членов НП «СРО «ССК».    
На 1 января 2010 года 167 индивидуальных предпринимателей и юридических лиц являлись членами партнёрства.  
На основании утверждённого Советом Партнерства плана по проведению в III квартале 2009 года контрольных проверок  членов Партнёрства  по соблюдению требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые влияют, на безопасность объектов капитального строительств было проверено 17 организаций.  
  
В рамках проверки члены НП «ССК» в первую очередь проверяются на соответствие требованиям по полученному допуску к видам работ, которые они осуществляют. Это  наличие в штате количественного состава работников, соответствие их образования, своевременное повышение квалификации и соответствие стажа работы по данной специальности. Наличие страхования гражданской ответственности в соответствии с правилами саморегулирования.  
Качество работ и их соответствие техническим нормам контрольные органы НП «ССК» будут проверять, на данный момент, в случае наличия жалоб, а также уведомлений или предписаний государственных надзорных органов и это будут внеплановые проверки.

 
В случае выявления нарушений предусмотрены санкции: от вынесения предупреждения с установлением срока исправления до лишения допуска.  

На основании этих проверок были приняты меры дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами Партнёрства  требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые влияют, на безопасность объектов капитального строительства к 11организациям. 
В двух строительных организациях приостановлено действие свидетельства о допуске к работам, по выявленным нарушениям, до 60 дней для устранения нарушений.
Девяти организациям вынесено предупреждение и установлены сроки устранения этих нарушений, на текущий момент пять организаций устранили нарушения.
Отчет по компенсационному фонду
В пределах средств компенсационного фонда мы несём субсидиарную ответственность по обязательствам своих членов, возникшим вследствие причинения вреда

На 01.01.2010 г. компенсационный фонд составляет 50 508 851,17 рублей,

Из них: 

депозит банка – 39 300 000,00

специальный Счет – 11 208 851,17

 ( в них  408 851,17 руб.- %,     неснижаемый остаток – 2 000 000)

15.01.2010г. – 8 100 000,00 отправлено на депозит

Выплат из средств компенсационного фонда в 2009 году не производилось.






В 2010 году
Предположительное увеличение количества членов до 190 -200 человек.

Компенсационный фонд увеличится на 6 900 000,00 – 9 900 000,00 руб.

% от размещения компенсационного фонда на депозите – 4 876 020,00

Итого на 31.12.2010г. компенсационный фонд ориентировочно будет составлять 

 62 284 871,17 – 65 284 871,17рублей. 

Деятельность в области информационного обеспечения

Организация работы сайта Партнерства


В соответствии с законодательством, саморегулируемая организация в целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности и деятельности своих членов в апреле  2009 года, создала и стала размещать на своем сайте в сети «Интернет» информацию и документы Партнерства.

- наименование, адрес (место нахождения) и номер контактных телефонов Союза

- наименование, адрес (место нахождения) и номер контактных телефонов органа надзора

- перечень видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и решение вопросов по выдаче свидетельства о допуске, к которым отнесено общим собранием членов НП «СРО «ССК» к сфере деятельности НП «СРО «ССК»;

- реестр членов  НП «СРО «ССК»;

- кандидатов в члены саморегулируемой организации;

- организаций, которым отказано во вступлении в члены НП «СРО «ССК» 

- организаций, исключенных из членов НП «СРО «ССК»;

-размер и порядок формирования компенсационного фонда НП «СРО «ССК», перечень выплат из средств этого фонда, осуществлённых по обязательствам своих членов;

- размер вступительного и регулярных членских взносов и порядок их уплаты;

- документы, принятые общим собранием членов НП «СРО «ССК» и постоянно действующего коллегиального органа управления НП «СРО «ССК»;

- состав постоянно действующего коллегиального органа управления НП «СРО «ССК»;

На нашем сайте, помимо требований, предусмотренных законом, мы размещаем нормативные акты, СНиПы, ГОСТы и другие сведения.  

В плане на 2010 год разработка единых баз данных:

 - физических лиц, ответственных за обеспечение безопасности ведения строительных работ;

- учебных заведений, осуществляющих повышение квалификации лиц строительных специальностей, профессиональной переподготовки лиц, имеющих техническое образование;

- страховщиков, осуществляющих страхование гражданской ответственности строительных организаций;

- организация биржи неиспользуемых строительных материалов, механизмов, рабочей силы, в строительных организациях - членов СРО.

Решая задачи Партнерства о представительстве интересов членов Партнерства в их отношениях с органами государственной власти и органах местного самоуправления, Партнерство, в лице президента Партнерства представлено в:

- Комитете Законодательного Собрания Камчатского края по строительству, энергетике, транспорту и жилищной политике.

- Рабочей группе по вопросам разработки и совершенствования мер по борьбе с незаконным предпринимательством на территории Камчатского края Совета в сфере развития малого и среднего предпринимательства при Правительстве Камчатского края.

- Краевой трехсторонней Комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Камчатском крае.

- Инвестиционном совете в Камчатском крае.

- Межведомственной комиссии по охране труда Камчатского края.

- Координационном совете общественности при Главе Петропавловск-Камчатского городского округа.

- Общественно-консультативном Совете при Камчатском Управлении Федеральной антимонопольной службы России.

- Комиссии  по размещению государственных заказов на выполнение подрядных, проектных работ посредством конкурса или аукциона Правительства Камчатского края.

С 1 января 2010 года, в соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», в случае проведения плановой проверки членов саморегулируемой организации, представители саморегулируемой организации будут участвовать при проведении такой проверки.

Сводный план плановых проверок на 2010 год размещен на сайте Прокуратуры Камчатского края в сети «Интернет».

В ноябре, на основании решения общего собрания, президент НП «СРО «ССК» принял участие в работе съезда саморегулируемых организаций, на котором было учреждено Национальное объединение саморегулируемых организаций. На этом съезде был избран Совет из 21 члена и ревизионная комиссия из 9 членов, в состав ревизионной комиссии, был избран президент НП «СРО «ССК». 

Заканчивая свой отчет,  хочу сказать, что мы только в начале пути и проблем у нас  много. Хочу остановиться только на некоторых. 
В 2010 году мы должны проверить на соответствие требованиям все организации, которым выданы   свидетельства о допуске к работам на сегодняшний день в реестре 187 организаций,  расположенные на территории Камчатского края. Хотим мы этого или не хотим, претензии по работы наших членов будут поступать, и мы должны будем проводить проверки по поступившим жалобам, которые более трудоёмкие и с большей степенью ответственности, так как здесь нельзя ошибиться, результаты проверки должны быть объективны.  В соответствии с этим необходимо организовывать отдел по контролю и третейский суд т.к. и заказчик и подрядчик должны являться членами СРО и   претензии целесообразно разбирать СРО, чем обращаться в Арбитражный суд.
Нормативная база в СНИПов,  ГОСТов, со дня на день утрачивает свою силу и требуется разработка новой нормативной базы, т. к. в соответствии с законодательством мы должны иметь стандарт НП «СРО «ССК» основанный  разработанной и утверждённой нормативной документацией. Всё это дополнительные финансовые затраты. 
  Требует своего решения подготовка специалистов, как инженерно-технических работников, так и рабочих специальностей. Без оказания технической, материальной помощи учебным заведениям мы эту проблему не сдвинем с места. В 2009 году заключив соглашение с политехническим техникумом по оказанию ему помощи, которую оказал ОАО «Моргидрострой» по укомплектованию строительной лаборатории, техникум выиграл ещё гранд, который ему позволил организовать современный класс по подготовке специалистов сварочного производства.  
В части Национального объединения мы надеемся, что оно объединит направление по   разработку норм, стандартов, правил, которые могут быть использованы в работе НП «СРО «ССК», так как наших средств недостаточно. К примеру, стоимость разработки одного технического   

2 000 000 рублей. 

Пока проблем у нас больше чем побед. Но я надеюсь, что мы с ними справимся.     

