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общего собрания членов НП «СРО «ССК»







от 03 марта 2010 года (протокол № 12) 

Требования некоммерческого партнерства
«Саморегулируемая организация «Союз строителей Камчатки»

к выдаче свидетельства о допуске 
к  работам по закреплению грунтов
1.Требование к численности работников, обеспечивающих безопасность выполнения работ по закреплению грунтов:
не менее чем 3 (три) работника, обеспечивающие безопасность работ по закреплению грунтов, должны иметь высшее профессиональное образование соответствующего профиля или не менее чем 5 (пять) работников - среднее профессиональное образование соответствующего профиля. 

2. Требования к стажу работы работников, обеспечивающих безопасность выполнения работ по закреплению грунтов:

работники, обеспечивающие безопасность работ по закреплению грунтов, имеющие высшее профессиональное образование соответствующего профиля, должны иметь стаж работы по специальности образования не менее чем 3 (три) года;
работники, обеспечивающие безопасность работ по закреплению грунтов, имеющие среднее профессиональное образование соответствующего профиля, должны иметь стаж работы по специальности образования не менее чем 5 (пять) лет.

3. Требования к повышению квалификации работников, обеспечивающих безопасность выполнения работ по закреплению грунтов:

работники, обеспечивающие безопасность выполнения работ по закреплению грунтов, не реже 1 (одного) раза в 5 (пять) лет должны проходить повышение квалификации в сфере осуществления работ по закреплению грунтов.
4. Требования к проверке квалификации: нет
5. Требования о наличии имущества:
наличие у юридического лица и индивидуального предпринимателя, принадлежащих ему на праве собственности или ином законном основании зданий и (или) помещений, строительных машин, транспортных средств, механизированного и ручного инструмента, технологической оснастки, передвижных энергетических установок, средств обеспечения безопасности, средств контроля и измерений, необходимых для выполнения указанных видов работ, освидетельствованных и поверенных в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

