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№ 19 от 14.03.2012 г.
Отчет Совета НП «СРО «ССК» о работе за 2011 год

Некоммерческое партнерство «Союз строителей Камчатки» внесено в реестр саморегулируемых организаций 11 июня 2009 года. 

На 01 января 2012 года НП «СРО «ССК» состояло 196 членов Партнёрства. В 2011году было принято в члены Партнёрства  6 организаций.

Постоянно действующий коллегиальный орган управления некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Союз строителей Камчатки» (Совет) сформирован из числа представителей юридических лиц и индивидуальных предпринимателей - членов саморегулируемой организации строителей в количестве 17 членов.

В настоящее время фактически численность состава Совета составляет 14 членов, т.к. три члена выбыли из состава Совета это:

Вощула Николай Константинович - генеральный директор ОАО «Камчатжилстрой», в связи со смертью;
Лиманов Андрей Сергеевич - генеральный директор ООО «Тёплый Дом», в связи с избранием депутатом Законодательного собрания Камчатского края и назначением на выборную должность заместителя председателя комитета Законодательного собрания Камчатского края по экономике, собственности, бюджету, налоговой политике и предпринимательской деятельности строительству;
Райков Владимир Анатольевич - генеральный директор ООО «С-Продакшн»  в связи с исключением организации   на основании заявления о добровольном выходе из членов Партнёрства.
В 2011 году состоялось 14 заседаний Совета,  также проведено 3 общих собрания членов Партнёрства. 

Было  рассмотрено 6 заявлений о приёме в члены Партнёрства, а  также рассмотрено 49 заявлений от членов Партнёрства о внесении изменений в свидетельства, по 2 заявлениям о внесении изменений в свидетельство было принято решение об отказе. 
Рассмотрено 460 видов работ и выдано такое же количество свидетельств о допуске к работам.

Исключено 40 видов работ из свидетельств о допуске. 

Исключено из членов Партнёрства - 25 организаций из них 17       организаций добровольно вышли из членов Партнёрства и 8 организаций исключены за не соблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске.  

В 2012 году поступило 4 жалобы на действие членов Партнёрства, по 3 приняты меры дисциплинарного воздействия.

Проведено 360 контрольных проверок, в т. ч. 38 выездных. По результатам проверок вынесено 16 предупреждений, выдано 10 предписаний, приостановлено действия свидетельств (видов работ) - 8.

 Рассмотрены и утверждены - 27 внутренних нормативных документов.  
14 нормативных документа рассмотрены Советом и рекомендованы для утверждения Общим собранием.

Рассмотрены и направлены предложения в Национальное объединение строителей по изменениям в   94-ФЗ о госзакупках. В результате   несовершенства и демпинга 30-40%   аукционы выигрывают компании, весьма далёкие от строительства. 

Внесено предложение ввести в закон о госзакупках № 94ФЗ понятие предквалификации для участников строительных торгов, а также ограничить демпинг 10%. В т. ч и вывести заказы на строительство с обязательных электронных торгов.  Изменения в данный закон, в т. ч. и с нашими предложениями, были приняты Госдумой в двух чтениях.  Мы думали,    что третье чтение, по сложившейся традиции, является техническим, и изменения в закон будут приняты, но оказалось всё наоборот, закон в 3 чтении отправили на доработку.  Теперь  продолжается работа, чтобы изменения в данный закон были приняты как можно быстрее.  
Сегодня некоммерческое партнерство «Саморегулируемая организация «Союз строителей Камчатки» является одной из крупнейших  организаций Камчатского края в области саморегулирования, так как представляет 196 организации работающих в области строительства.    

  В  2011 году в Камчатском крае введено 68,7 тыс. кв.м. жилой площади, что составило 118,9% к 2010году (57,8тыс.кв.м.). 
Объём инвестиций в основной капитал -  33 842,5 млн.рублей.

Объём подрядных работ выполненный по видам строительной деятельности составляет – 14 862,4 млн. руб.

Средняя заработная плата составляет – 31 105,5 рублей.

В рамках краевой целевой программы «Повышение устойчивости жилых домов, основных объектов и систем жизнеобеспечения в Камчатском крае» осуществлено сейсмоусиление в г. Петропавловске – Камчатском, 38 жилых домов общей площадью 94,6 тыс. кв.м., 8 объектов социальной сферы из них двух поликлиник №1 и №3, средней школы №33 и 5 детских садов. 
            Эти три  года, период становления Партнёрства,  рабата в основном была направлена на обеспечение членов Партнёрства Свидетельствами о допуске к работам. Сейчас Совету предстоит не менее напряжённая  работа по проведению контрольных мероприятий в отношении членов Партнёрства, по недопущению причинения вреда в результате недостатков  выполнения работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и повышение качества выполняемых строительных работ.
И мы понимаем, не решив   вопрос обеспечение квалифицированными  кадрами строительного комплекса Камчатского края,   мы не сможем решить те основные задачи, которые стоят перед нами по недопущению причинения вреда в результате недостатков  выполнения работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и повышение качества выполняемых строительных работ.

 В этом году на  первом заседание Совета, совместно с представителями учебных заведений - директора политехникума Смирнова Владимира Ивановича и директора ПТУ № 3 Артюх Александра Михайловича. В заседании Совета в обсуждении  по данному вопросу принял активное участие президент НП «Горнопромышленная ассоциация Камчатки» Орлов Александр Алексеевич, в результате были приняты решения, при выполнении которых на наш взгляд при совместных усилиях Краевого правительства, учебных заведений, Горнопромышленной ассоциации, Союза строителей мы сможем достигнуть позитивных результатов.      Работы предстоит много в т. ч. и по повышению квалификации и аттестации ИТР членов Партнерства, разработка стандартов (требований) к выпускникам ПТУ, техникума и высших учебных заведений. Необходимо совместными усилиями Краевого правительства, Законодательного собрания, учебных заведений работодателей сделать все, чтобы рабочая профессия стала престижной и достойно оплачивалась. 
           Работы предстоит много, я обозначил только основные направления, по которым необходимо приложить максимум усилий и настойчивости.  

