 Приложение № 8

                                                                                                                к протоколу № 16 от 21 февраля 2011 года

очередного общего собрания членов

некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Союз строителей Камчатки» 

                                   Уважаемые коллеги!

Основная работа исполнительного органа управления некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Союз строителей Камчатки», в соответствии с законодательством и Уставом, направлена на обеспечение деятельности Партнёрства. В своём докладе Николай Викторович доложил, какой объём работы провёл Совет Партнёрства на основании рассмотренных и подготовленных документов исполнительным органом   
 Если суммировать всю проделанную работу, то было рассмотрено 1325  видов работ и выдано такое же количество  свидетельств о допуске к работам (СМР-1163, из них ИП-34; Спецработы - 56, из них ИП-2; Строительного контроля – 17, из них ИП -1; генподряд -17,  ИП- 0). 
 Большой объём работы был  проделан в связи с внесением изменений в Градостроительный кодекс РФ и   с заменой свидетельств, выданных в соответствии  с  Приказом № 274 на свидетельства в соответствии с Приказом № 624. Приходилось проводить разъяснительную работу почти с каждым членом Партнёрства. Благодарю всех членов Партнёрства, которые с пониманием отнеслись к поставленной задаче и мы произвели замену свидетельств 195 членам до 1 января 2011 и сейчас работаем с теми организациями, которые на основании решения Совета Партнёрства подали заявление на замену Свидетельства до 21 февраля 2011г. 
Сегодня в некоммерческом партнерстве «Саморегулируемая организация «Союз строителей Камчатки»     202 организации работающие в области строительства. Имеются,  по нашим меркам, крупные организации ООО «Устой-М», ООО «Русский двор», ОАО «Камчатжилстрой», ООО «Камчатмонтажспецстрой», организации  для которых строительство не является основной сферой деятельности ОАО «Камчатскэнерго», ОАО «Камчатгеология» и другие. В основном 94% предприятия даже не малого бизнеса, а микробизнеса. 

 В 2009 – 2010 г.г. основная работа была направлена на разработку документации по требованиям к видам работ и выдача Свидетельств, а так как главная цель саморегулирования  недопущение причинения вреда в результате недостатков выполнения работ и повышение качества выполняемых работ,  в дальнейшем, в первую очередь работа будет направлена на оказание помощи члена Партнёрства в плане организации системы управления  контролем качества и повышение ответственности за качество выполнения строительных работ. 
В дополнениях в Градостроительный кодекс добавлены требования по аттестации специалистов и в этом направлении предстоит нам большая 
работа по организации аттестации руководителей и специалистов строительных организаций. Мы ведём в этом направлении работу с несколькими высшими учебными заведениями,   сейчас разрабатываются экзаменационные тесты, порядок проведения аттестации, выдача аттестатов, учёт выданных аттестатов.
 Нам удалось совместно с Филиалом Дальневосточного технического университета начать подготовку специалистов высшего профессионального образования строительного профиля, специалистов среднего профессионального образования строительного профиля готовит Камчатский политехникум, начального профобразования - 2 училища.
И если на производственную практику нам удаётся разместить студентов, то очень сложно в дальнейшем с их трудоустройством. Причин здесь много и одна из них сложное экономическое положение строительных организаций, строительные организации имеют постоянную загрузку не более 50% и поэтому боятся наращивать мощности, т.к. остерегаются того, что они будут не востребованы. Поэтому мы надеемся, что образованный, распоряжением губернатора в декабре месяце 2010г., Экспертный Совет по вопросам строительства начнёт работать, как сказано в положении, для устойчивого строительства в Камчатском крае. 

В пресловутый закон 94-ФЗ о госзакупках, возможно Правительство РФ наконец внесёт изменения в данный закон. Имеется перечень  поручений, данных Председателем Правительства РФ В. В. Путиным, федеральным органам исполнительной власти совместно с Национальным объединением строителей  проработать вопрос о новой редакции закона о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд 
- недопущению заключения государственного или муниципального контракта на выполнение строительных работ с организациями, не обладающими необходимыми для выполнения контракта имущества и квалифицированными специалистами.

- снижение затрат застройщиков на подключение к сетям коммунальной инфраструктуры.

        Всё это должно привести к улучшению состояния строительной отрасли в России и в Камчатском крае в частности, а нам предстоит много работы, чтобы выполнить те задачи, которые ставятся перед Саморегулируемыми организациями.
