Приложение  №  9
                


к протоколу Общего собрания членов НП «СРО «ССК»  от 14.03.2012 г. № 19

Описание эмблемы
некоммерческого партнерства 

«Саморегулируемая организация «Союз строителей Камчатки»

Визуально эмблема некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Союз строителей Камчатки» представляет собой находящееся внутри овала, вытянутого по горизонтали и имеющего по контуру обод синего цвета, а внутри двуцветный фон, переходящий снизу вверх из белого цвета в голубой, сочетание надписи с полным наименованием некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Союз строителей Камчатки» и изображений 3 (трех) разновеликих вулканов, земляной насыпи перед подножиями вулканов, крана грузоподъемного башенного и пятиэтажного здания.

Изображения вулканов, земляной насыпи, крана грузоподъемного башенного и пятиэтажного здания размещены на голубом фоне. Кран грузоподъемный башенный и пятиэтажное здание расположены за вулканами. Контуры, ребра склонов, подножия вулканов выполнены зеленым цветом, вершины - белым. Кран грузоподъемный башенный обращен стрелой к пятиэтажному зданию и выполнен красным цветом. Пятиэтажное здание выполнено темно синим цветом, его окна - белым. Земляная насыпь выполнена черным цветом.
Надпись размещается в нижней части овала, имеющей белый фон, и выполняется черным цветом центрированным способом. Слова НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО размещаются ниже изображения вулкана параллельно основанию его подножия. Под ними размещены слова «САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ». Слова «СОЮЗ СТРОИТЕЛЕЙ КАМЧАТКИ» размещаются над ободом овала по его контуру.

Слова НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО «САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ» выполняются литерами расположенными курсивом, слова «СОЮЗ СТРОИТЕЛЕЙ КАМЧАТКИ» выполняются прямыми литерами.

Эмблема некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Союз строителей Камчатки» может выполняться в одноцветном изображении.

