       Приложение № 12
          
       к протоколу Общего собрания членов НП «СРО «ССК»

                                от 26 февраля 2014 г. № 21

Отчет о работе Совета НП «СРО «ССК»

Совет НП «СРО «ССК» в действующем составе был избран 20.02.2013 г. 

Со дня избрания до настоящего времени досрочно были прекращены полномочия 2-х членов Совета согласно п. 2 разд. 5 Положения о Совете НП «СРО «ССК»:

Васькина В.Г. -  директора МУП «Автодор» с 01.08.2013г. (подп. 3 п 2 разд. 5 Положения о постоянно действующем коллегиальном органе НП «СРО «ССК» от 14.03.2012г., решение от 01.08.2013г. №211/37-5 Думы Велючинского гордского округа ЗАТО г. Велючинска Камчатского края «О назначении на должность главы администрации Велючинского городского округа); 

Воронова П.Е. - генерального директора ООО «НОВЫЕ СТРОЙТЕХНОЛОГИИ» с 24.12.2013г (подп. 3 подп. 3 п 2 разд. 5 Положения о постоянно действующем коллегиальном органе НП «СРО «ССК» от 14.03.2012г., заявление Воронова П.Е. от 23.12.2013г.). 
Работа Совета НП «СРО «ССК» строилась в соответствии с Положением о постоянно действующем коллегиальном органе НП «СРО «ССК» и Уставом НП «СРО «ССК» посредством проведения заседаний и принятия решений по вопросам, отнесенным к его компетенции и связанным с текущей деятельностью НП «СРО «ССК».
За 2013 год Совет НП «СРО «ССК» провел 21 заседание.
Предметом рассмотрения Совета НП «СРО «ССК» стали:

6 заявлений о приеме в члены НП «СРО «ССК» с выдачей свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства;  
49 заявление о внесении изменений в свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства;  
12 материалов контрольных проверок в 2013 г. на предмет применения мер дисциплинарного воздействия в отношении членов НП «СРО «ССК», допустивших нарушения;
по материалам контрольной проверки, за неоднократные нарушения  Требований к выдачи свидетельства о допуске НП «СРО «ССК» было прекращено действие свидетельства ООО «КамСтройИнг»  и организация исключена из членов Партнёрства;
утверждение планов контрольных проверок членов НП «СРО «ССК» на 2014 г., а также изменений к ним;
32   работника членов НП «СРО «ССК» награждены Почетной грамотой НП «СРО «ССК»;

30 работника членов НП «СРО «ССК награждены грамотами, благодарственными письмами Городской Думы и Администрации ПК ГО; 
39 работника членов НП «СРО «ССК Грамотами и Благодарственными письмами Законодательного собрания;

33 работника членов НП «СРО «ССК» Грамотами и Благодарственными письмами Правительства Камчатского края;
  вопросы назначения аудиторской организации для проверки бухгалтерского учета и финансовой (Бухгалтерской) отчетности НП «СРО «ССК» в  2013 г.;
 иные вопросы, не относящиеся к компетенции Общего собрания членов НП «СРО «ССК» и президента НП «СРО «ССК», в том числе:
 о вопросах ценообразования в строительстве в Камчатском крае (протокол №18 от 20.11.2013г.), данный вопрос включён в план работы на 2013г. Отраслевой группы Инвестиционного Совета при губернаторе Камчатского края;

принимали участие в совещании проводимом Минрегионразвития РФ по проблемным вопросаса в строительном комплексе в частности вопросы ценообразования;
участие в V съезде предпринимателей Камчатского края, предложение НП «СРО «ССК» о подготовке рабочих кадров  было внесено в решение съезда.

По инициативе Совета заключено Соглашение между Правительством Камчатского края и НОСТРОЕМ в рамках реализации   Соглашения разработан проект контракта на подрядные работы, вопросы ценообразования, электронное обеспечение градостроительной деятельности.

Совместно с Правительством Камчатского края  проведена научно-практическая конференция по вопросу подготовки кадров. Также данный вопрос был рассмотрен на Общественном совете по развитию малого и среднего бизнеса при губернаторе Камчатского края, были выработаны мероприятия, над которыми мы сейчас совместно с Министерством образования, Министерством строительства, Камчатским политехническим техникумом   и другими заинтересованными ведомствами   работаем.   Этот вопрос очень серьёзный и важный нам нужно будет максимум приложить усилий, чтобы мы в будущем не оказались без рабочих кадров. 

С учетом качества и объема работы, выполненной Советом НП «СРО «ССК» в рамках своей компетенции за период, на который данный постоянно действующий коллегиальный орган был избран, полагаю, что его деятельность в 2013 г. заслуживает положительной оценки.
